

高新区兴华小学衡阳晚报小记者供稿

我的妈妈

■三(4)班 李铭涵

我的妈妈有一头乌黑的长发，圆圆的脸上长着一双炯炯有神的大眼睛，不高的鼻梁上戴着一副眼镜，还有着一张能说会道的嘴巴。妈妈个头不高，穿着朴素，但干起活来，特别认真、麻利。听爸爸讲，妈妈还在单位得过先进呢！

在我的记忆中，妈妈是个既慈祥又严厉的人，我和妈妈经常翻出我小时候的照片，听妈妈讲我小时候的故事，那时候，妈妈的脸上总是充满了自豪，让我觉得自己是世界上最幸福的孩子。可是，在我的学习和健康成长方面，妈妈却又是严厉的人。记得有一次，我上课讲话没好好听课，连续几天都没能正常完成作业，妈妈知道后狠狠地打了我一顿，事后我哭了，妈妈也哭了。

我的妈妈普通得像一株路边的小草，但是，在我心里妈妈是最高贵的牡丹。我想对妈妈说：“您辛苦了，妈妈，我爱您！”

指导老师：廖满容

春雨

■三(5)班 王玮莹

春天是一个多雨的季节，天上下起了淅淅沥沥的小雨，雨水落在屋顶上，发出叮叮咚咚的声音，像极了美妙的音符。

春雨是一位温柔又美丽的姑娘，她悄悄地、悄悄地走过你身后，用小小的雨滴滋润着你，陪伴着你，当你在微笑的时候，她也在笑呢！她帮大地妈妈换了新装，还帮大地妈妈照顾花宝宝，大地妈妈特地请来了小蜜蜂，在花朵身上取了一些花蜜献给她，她尝了尝，香甜极了，她笑得更开心了。

春雨来到了小河边，柳树张开了嘴，吮吸着春雨的养分，柳条舞动着它那细小的身子，仿佛在欢迎春雨的到来，小草在春雨中摇动着它那沉睡一冬的腰枝，好像在跟春姑娘问好呢！

春雨姑娘为大家奏响生命之歌，为大家换上新装，为大家无私奉献，大家都喜欢春雨姑娘！

指导老师：廖小珍

地震局之旅

■三(6)班 肖紫涵

今天是个好天气，阳光明媚，暖暖的太阳洒在身上，兴华小学的晚报小记者们脸上洋溢着笑容，从教学楼飞奔至操场，这是要干嘛呢？哈哈，我们要去参观地震局。

为什么会发生地震，地震了怎么办？带着这些问题，我和同学们来到了衡阳市地震局。首先，在老师的带领下，我们参观了地震知识展厅，在这里，我们了解到地震是如何发生的，地震主要分布在我国哪些地方，如何进行灾害防御等知识。

接下来，老师带我们去观看地球的模型，原来地球是由地壳、地幔、地核组成的，老师说地震时我们大家要争分夺秒地找到“三角活命区”躲避，人们躲在这个区间里便可活命。

最后，我们一起去了地震体验馆，当我们站在一个仪器上，进入振动模式后，人便不由自主地前后左右摇晃起来，真可怕！

转眼间，到了离开的时候，今天学习的知识真多呀，我迫不及待地想把这些传递给我的小伙伴们，让大家都知道、了解地震，做好安全防御。

指导老师：刘倩君

小小“动物园”

■四(3)班 刘妍君

有人说家是温暖的港湾，有人说家是幸福的摇篮，还有人说家是人生的驿站，但在我眼里，我的家是一个小小的“动物园”，里面无奇不有，快来看一看吧！

来说说我家的“牛”爸吧，“牛”爸睡觉时呼噜声可大了，震的大地都好像要颤抖起来，“牛”爸工作很辛苦，总是早出晚归，像一头大黄牛一样，勤勤恳恳，有时候他工作累了，一回到家就倒头大睡，“牛”爸是个有担当的男子汉，我爱你，“牛”爸。

来说说我们的“虎”妈吧，我的“虎”妈精明能干，也像“牛”爸一样，忙得早出晚归，回来还要洗衣、做饭、收拾家

南湖公园

■四(2)班 林欣淇

凉爽的秋风，将我们送到美丽的南湖公园。

走进南湖公园，就能看见“南湖公园”四个苍劲有力的大字。一排排鸡冠花映入眼帘。红灿灿的外衣，碧绿的裙摆，在阳光的照耀下显得格外耀眼。鸡冠花旁，还有千姿百态的菊花。菊花的颜色可多啦！有红的、黄的、粉的……在绿叶的衬托下，显得十分动人，令人陶醉……

我们来到湖边，碧绿的湖水波光粼粼，鱼儿跃出水面，漾起层层波纹；蜻蜓轻触水面，别有一番风味。晚上，湖面上的月亮散发着亮光，弯弯的、尖尖的，立在湖中央。湖的另一头，几只洁白无瑕的丹顶鹤在湖面上摆出不同的姿势，真是赏心悦目。

观赏完风景，我们登上桥梁。啊！天空是那么湛蓝，湖面是那么平静，空气是那么

凉爽，风吹在脸颊上，舒服极了。妈妈拿起相机，拍下这优美的风景，作为纪念。

走下桥梁，我们来到“月亮湾茶园”。茶园外有一个大大的茶壶雕像，把茶倒入茶杯里，很精美。人们在茶园里喝茶聊天，很是悠闲。

夕阳逐渐西沉，湖面金灿灿的，它照在人们的胳膊和脸颊上，天空由蓝变为金色，一眼望去，整个世界金光闪闪，美极了！

走到湖边，登上桥梁，观赏茶园，多么美妙啊！我们在夕阳下，在欢笑中满载而归。

指导老师：陈婷

我们一起打疫苗

■五(4)班 陆宇辰

星期一上午，我怀着激动又紧张的心情排队下楼和同学们一起打疫苗。

当时我的心情可以用悲喜交加来形容。令我悲的是打疫苗的时候不知道痛不痛？令我喜的是我打了新冠疫苗身体肯定会更加棒的。

这个新冠疫苗是无数科研人员没日没夜，经过不懈努力一起研究出来的。他们不顾自己的身体，一心想为人民造福，这种舍己为人的精神实在令人敬佩。

排着队，就轮到我打了。护士把我的资料填好，问了我感冒之类的问题之后就放我进去注射区了，我怀着忐忑不安的心情坐到了位置上，轻轻地说：“医生，打轻点啊！”我的小腿虽然抖个不停，但是我心里还是高兴的。我闭上了眼，静静地等着。“喇”，一阵轻微的疼痛从手臂蔓延到全身。我慢慢地睁开眼，拿着疫苗接种本，自豪地走了出去。

旁边的同学不停问：“打针疼吗？”我自豪地说：“一点儿也不疼。”

指导老师：欧柯岑

记南岳衡山雾凇之旅

■四(1)班 刘训枫

我去过衡山数次，其中最令我难忘的还是冬天的雾凇。去年冬天的一个早上，我们全家又一次登上了南岳衡山，那天，天气寒冷，并伴随着绵绵的细雨。我们从客户服务大厅乘坐节能巴士前往南天门，沿着弯弯曲曲的盘山公路而上，到南天门下车后，顿时寒风扑面而来，好大的雾啊，到处湿漉漉一片，从山上下来的人全身都湿湿的。于是爸爸给我们每人买了件雨衣，让我们穿上。雨衣能防风、能挡雨、还保暖。

我们沿车道继续向上步行，路边的树在白茫茫的大雾中矗立着，叶子上挂满了亮晶晶的小水珠。走了大约一千米，我惊喜地发现路边草丛的草尖上都结冰了，哇！树叶上也全是冰条，漂亮极了！越往上走，天气越冷，树上的冰也越来越大，越来越多，好像来到了一个冰雪的世界。眼观四处，全是一片白茫茫一片，我们终于登上衡山最高峰——祝融峰了。

路旁的许多树都掉光叶子了，只剩下一层厚厚的冰裹着，也有些常青树，树叶也都穿上了厚厚的冰大衣。那些厚厚、尖尖的小冰凌一个个晶莹剔透，闪着迷人的光芒。它们跟随着风的方向，风往哪边吹，小冰凌就结在哪个方向。这些漂亮的小冰凌有一个美丽的名字——雾凇。我们在祝融峰待了好一会，实在太冷了，只好依依不舍地下了山。

这次南岳之行虽然又冷又累，但是我看到了神奇的雾凇，真是不枉此行。

指导老师：罗飞瑕



有人说家是温暖的港湾，有人说家是幸福的摇篮，还有人说家是人生的驿站，但在我眼里，我的家是一个小小的“动物园”，里面无奇不有，快来看一看吧！

来说说我家的“牛”爸吧，“牛”爸睡觉时呼噜声可大了，震的大地都好像要颤抖起来，“牛”爸工作很辛苦，总是早出晚归，像一头大黄牛一样，勤勤恳恳，有时候他工作累了，一回到家就倒头大睡，“牛”爸是个有担当的男子汉，我爱你，“牛”爸。

来说说我们的“虎”妈吧，我的“虎”妈精明能干，也像“牛”爸一样，忙得早出晚归，回来还要洗衣、做饭、收拾家

指导老师：时义燕